Historia del caso:    Ana Mª Garrigós Olmeda 

En Febrero 2011 haciendo un ejercicio de pilates en el gimnasio me hago daño en la escápula al dejar peso sobre ella, comienzo a sentir dolor que a los dos días es muy intenso, por radiografía me diagnostican una calcificación en supraespinoso, me infiltran, pero el dolor no cede, en una semana el brazo pierde la fuerza y se congela el hombro. Comienzo rehabilitación, el dolor cede a las tres semanas, voy recuperando algo de movilidad pero no tengo fuerza. Tras varias consultas decido intervenirme.

Primera Operación; Cirugía abierta. Abril 2011

El doctor llamémoslo ”X”, me realiza una movilización, quita la calcificación, bursectomia acromioplastia y sutura del supraespinoso. Tras esta cirugía yo tengo la sensación de que el hombro no está en su sitio, pierdo la rotación externa, y el hombro está como rotado, no lo puedo apoyar al tumbarme, y sensación de que escápula y humero van juntos en el movimiento. Inicio rehabilitación con una persona inexperta en hombros, se complica la intervención con una capsulitis retractil.

A los 2 meses y 3 semanas cambio de fisio, pero en un estado fisico lamentable pues con sólo levantar el brazo en abducción a 30 grados se me salía la escápula por el lateral. El nuevo fisio consigue mas movilidad pero la escápula se sigue saliendo. Se decide la segunda intervención en Febrero 2012.

Segunda operación. Cirugía abierta. Febrero 2012

En esta operación se cortan dos ligamentos, el coracohumeral y el coracoacromial. Hay una mejora de movilidad y postura del hombro pero se sigue saliendo la escápula. Tras intensa fisioterapia y ejercicio titánico consigo mejoría de la escápula en Junio.

En Julio me dicen que ya llevo demasiada rehabilitación y me dan el alta.  Yo sigo con muchas molestias en parte posterior hombro  y falta de fuerza.

OCTUBRE 2012 Acudo a consulta  con el Dr. Angel Calvo

Acudo por dolor y falta de fuerza. Le inicio el relato de mis intervenciones y sin llegar a nombrar la falta de fuerza, me explora el brazo y ya me adelanta que tenía un problema del nervio supraescapular, que posteriormente se confirmó con electromiografia.  Vió en un instante lo que el doctor “x” no había visto en año y medio a pesar de haber insistido en mi falta de fuerza ,   y es que no se puede atender a un paciente desde el sillón sin explorar el hombro. 

Tercera  operación.  ARTROSCOPIA  Noviembre 2012

Me opera el 14 de Noviembre , se realiza una descompresión del supraescapular por artroscopia, tenodesis de la porción larga del bíceps, capsulotomia, y se retira por radiofrecuencia adherencias fibrosadas de gran tamaño dentro de la articulación . 

Como me encuentro en la actualidad

A pesar de la complicada y extensa intervención  el dolor postoperatorio ha sido muy inferior a la cirugía abierta, ese menor dolor también permite mas colaboración al iniciar la fisioterapia. El dolor en la parte posterior del hombro ha desaparecido, se ha conseguido la movilidad que me faltaba, y en cuanto a la fuerza  me queda un largo proceso de rehabilitación   pues desgraciadamente la falta de diagnóstico por el doctor “x” y el resultado de la primera intervención ha conllevado que tenga una gran atrofia de los músculos que inerva el supraescapular , no obstante soy muy tenaz, no pierdo la esperanza y mi fisio que tiene una gran experiencia me dice que las cosas van por buen camino.  

Recomendaciones

Respecto a la técnica de artroscopia la recomiendo al 100% pues todo es mas positivo, hay menor dolor, la recuperación es mas rápida por ser menos agresiva, y sobre todo porque el cirujano tiene la posibilidad de ver todo el hombro por dentro e incluso descubrir lesiones que no han salido en resonancia u otras pruebas y repararlas , como ha sido mi caso.  Tambien considero que el cirujano debe estar  lo mas formado posible en todos los tratamientos nuevos, pues aunque desconozco el tema, por lo que he leido  el uso de la radiofrecuencia que emplearon para eliminar la fibrosis de la articulación no es de dominio generalizado , pero está claro que  cuanto mas experto sea el cirujano y conocedor de todos los avances mayores resultados se pueden obtener. 

En cuanto a mi cirujano D. Angel Calvo ,  se me quedan pequeñas las palabras para expresarle tanto mi agradecimiento , como para darle la enhorabuena por su  altísimo nivel como cirujano y médico, en primer lugar por su acierto diagnóstico,  y en segundo por la cirugía practicada,  pues se encontró con un completo desastre de hombro, en el que ni siquiera las cosas estaban en su sitio,   y a pesar de ello y a pesar de ser una tercera intervención de una articulación tan complicada ha conseguido una mejoría. Por todo ello mi enhorabuena a tan excelente profesional . 

Ana Mª Garrigós Olmeda 

